
Gymnázium Oty Pavla v Praze 5 - Radotíně, Vás zve k účasti v nejrozsáhlejším 
vzdělávacím projektu ve fotografii PHOTOBASE pro studenty středních škol a žáky 

druhého stupně základních škol.

Celorepubliková fotografická soutěž PHOTOCONTEST zakončená výstavou
v Novoměstské radnici v Praze.

Témata fotografické soutěže pro rok 2023/24 jsou:

1.Co se děje v trávě – pozorujte a zaznamenávejte procesy v přírodě: z dálky nebo z 
blízka, těkavé okamžiky i takové, které zaberou čas, větší celky nebo detaily, v různou 
denní dobu. Lze fotit makro i momentky, detaily i celky. Zkoumejte dění v přírodě 
pohledem mravence, člověka nebo z ptačí perspektivy.
2.Neobyčejná obyčejnost – všímejte si obyčejných věcí kolem sebe, nacházejte 
jejich jedinečnost, krásu. Na běžný předmět se podívejte novýma očima. Věc můžete 
zachytit v jejím přirozeném prostředí, nebo v netradičním kontextu. Lze vytvořit 
(sur)reálné zátiší, je možné se zaměřit na detail. Hrajte si se samotnou věcí, prostředím, 
perspektivou, měřítkem, významem.
3.Kdo si hraje, nezlobí – zavzpomínejte si na dobu, kdy jste si hráli a čas jako by 
neexistoval. Sledujte, jak, kde, kdy si lidé hrají. Vděčné jsou dětské hry: v interiéru, na 
hřišti, v přírodě, ve vodě i na souši. U her dospělých nemusí jít jen o sportovní výkony, 
ale i o zábavu a radost. Lze fotit jak proces, tak předmět(y) hry: objevte kouzlo dětských 
stavebnic, hracích kostek, společenských her apod.

Vkládání soutěžních fotografií od 6. 11. 2023 do 14. 1. 2024 prostřednictvím webu 
www.photobase.cz. V každém tématu budou vyhodnoceny a oceněny první tři nejlepší 

fotografie. Vyhlášení a ocenění nejúspěšnějšího všestranného fotografa a nejúspěšnější školy.

Hodnocení proběhne odbornou porotou ve složení: fotografové Adolf Zika, Ivan Bárta, MgA. 
Jan Neubert, Milan Hospodka, fotograf a dokumentarista MgA. Ivan Látal, Mgr. Zdeňka Veselá 

a MgA. Pavlína Krupová, vyučující výtvarné výchovy na Gymnáziu Oty Pavla.

Pro vítěze zajištěny atraktivní ceny a vystavení vítězných velkoformátových fotografií
v Novoměstské radnici v Praze.

PHOTOCONTEST JE SOUČÁSTÍ PROJEKTU

Nejrozsáhlejší projekt v oblasti digitální 
fotografie pořádaný Gymnáziem Oty Pavla 
pod záštitou Magistrátu hl. m. Prahy.
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Více informací, včetně galerií vítězných fotografií z minulých ročníků, naleznete na www.photobase.cz


